

## Международный проект «Великое кино Великой страны»

22 июня – день памяти и скорби напоминает нам о гибели миллионов наших сограждан, о разрушенных жизнях и разрушенных надеждах.

Важно, чтобы новые поколения хранили память о Великой Отечественной войне. Это необходимо для того, чтобы уверенно смотреть в будущее, чтобы знать, во имя чего и благодаря кому мы живем.

Международный проект «Великое кино Великой страны» призван напомнить гражданам России о цене Победы 1945 года, которую заплатили советские люди в годы Великой Отечественной войны. Это показ фильмов, снятых участниками и свидетелями событий Великой Отечественной войны. Каждый фильм в противовес героическим батальным картинам рассказывает о трагической цене, которую заплатил советский народ за Победу.

Вечером 22 июня 2020 года в 21.00 в группе в социальной сети «ВКонтакте» Подростково-молодёжного центра Петродворцового района [https://vk.com/pmc\\_petergof](https://vk.com/pmc_petergof) будет показан фильм «Судьба человека» - Великое кино режиссера С.Бондарчука по одноимённому рассказу М.Шолохова.

